E-15S/E-20S

MANUAL

i~
L AR
QS e2")
oo <O

INDHOLD
.  Tekniske Parametre ------=-=---mmmmmmmm e 2
[I.  Samlingstegning ----=-=========smmmmm oo 3
[ll. Betjeningsvejledning---------========mmmmmmmmmmmm oo 4-5
IV. Vedligeholdelse -----=-===mmmmm oo 6
V. Fejifinding ------=-mmmmm oo 7
VI. Eksploderet tegning----------==========mmmmmmmmm oo 8
VII. Kredslgbsdiagram --------========msmmmmmmm oo 9



|. Tekniske parametre

Modelnummer: E-15S/E-20S
Beskrivelse: Elektrisk fuldautomatisk varmepresse
Varmeplademal: 380x380mm (15”x15”) / 400x500mm (16”x20")

Speending: 110V/220V enkelt faset
Stram: 1.6KW/1.8KW
Temperaturspeend: 0-255 C (0-490°F)
Tidsspaend: 0-999S

Trykspeend: 0-10

Tykkelse pa trykbare artikler: 0-20mm

e Vigtigste funktioner:
e Fuldt elektrisk kontrol: intet behov for stgjende luftkompressor.

e Auto ‘tryk ned’ og auto aben med safe-start-knap.

e Nem trykjustering i henhold til genstandens tykkelse.

e Programmeér op til 10 forskellige tryk.

e GY-08 controller med forskelligt tryk og dobbelt tidsindstilling.
Gemmer ofte anvendte indstillinger, produktionscyklusteeller.

e God til kommerciel brug i store maengder, dekorationer,
bekleedningstryk med videre

@J: O
ll [@] Q
P —
°E|/| i
@ —;“*hﬂ—hﬂ""—



Il. Samlingstegning

Maskindaeksel
Ngdstopknap

GY-08 Controller

Elektrisk kasse

Teend/sluk
Underplade

2. Armdeeksel
4. Start knapper

6. Varmeplade

8. Kredslgbsafbryder

10. Indgang strgm
12. Maskinbase



lll. Betjeningsvejledning

1. Seet net-ledningen i en standard 110V- eller 220V-stikkontakt, og teend for
varmepressen ved at trykke pa afbryderen pa siden af maskinen. Sarg for, at
din varmepresse er placeret jeevnt pa en stabil og jeevn overflade. Hvis du
bruger en forleengerledning, skal du sgrge for, at den er i industriel kvalitet.

2. Indstillinger for varmeoverfgrselsparametre.

A. Tryk pa "OK”-knappen for at abne TEMPERATUR-indstillingen.

Nar TEMP-indikatoren blinker, skal du bruge op / ned-knapperne til at indstille
den gnskede temperatur og derefter trykke pa “OK”-knappen igen for at afslutte
temperaturindstillingen.

B. Tryk pa “OK” -knappen for at abne PREHEAT TIME-indstillingen
Nar TIME1-indikatoren blinker, skal du bruge "Op/Ned’-knapperne til at indstille
den gnskede tid til forvarmning og derefter trykke pa “OK”-knappen igen for at
fuldfgre indstillingen.

C. Tryk pa knappen “OK” for at abne indstillingen TRANSFER-TIME
Nar TIME2-indikatoren blinker, skal du bruge "Op/Ned”-knapperne til at indstille
den gnskede tid til overfarsel og derefter trykke pa“ OK ”-knappen igen for at
fuldfagre indstillingen. Hvis du ikke har brug for at forvarme overfgrselsmaterialet,
kan TIME1 og TIMEZ2 indstilles i samme veerdier, og derefter fungerer maskinen i
samme overfgringsparametre i cyklus.

D. Tryk pa OK-knappen for at abne PRESSURE-indstilling
Maskinen leveres med segmenteret tryktilstand, som kan justeres efter forskellig
tykkelse af overfagringsmaterialer i bulk-overfgrsel.
Trykveerdiomrade: 0-10. (Trykket vil veere hgijere, hvis du ager
indstillingsveerdien; den foreslaede trykveerdi for tekstiloverfarsel er 7.)

E. Efter afslutning af ovennavnte indstillinger er din maskine klar til tryk.

3. Nar temperaturen er naet til den indstillede veerdi, kan du starte
overfgrselsudskrivningen ved at fglge nedenstaende trin:

A. Treek underpladen ud, og placer overfarselsmaterialet fladt pa
siliciumpuden.

B. Skub underpladen tilbage til sin oprindelige position.



C. Tryk pa startknapperne med begge haender pa samme tid, varmepladen
trykkes automatisk ned, TIME1-indikatoren blinker og forvarmningstimeren
begynder at teelle ned.

D. Nar timeren teeller til 3, lyder summeren; varmepladen abnes automatisk,
nar timeren nar nul.

E. Treek underpladen ud, laeg overfgrselspapiret over overfgringsmaterialet, og
skub derefter underpladen tilbage til sin oprindelige position.

F. Tryk pa startknapperne med BEGGE heender pa samme tid, varmepladen
trykkes automatisk ned, TIME2-indikatoren blinker, og overfgrselstimeren
begynder at teelle ned.

G. Nar timeren teeller til 3, lyder summeren; varmepladen abnes automatisk,
nar timeren nar nul.

H. Treek underpladen ud, og tag det overfgrte materiale ud. Presningen er
afsluttet.

Bemeerk: Hvis du ikke har brug for at forvarme overfgrselsmaterialet, skal du
indstille TIME1 og TIME2 i samme veerdi, s& betjenes maskinen i
overfgringsparametre i cyklus.

4. Hvis der under driften er en uventet situation for et ngdstop, skal du trykke pa
ngdstopkontakten for at stoppe denne handling.

5. Under drift skal operatagren vaere opmaerksom pa sikkerheden, undga at
kroppen rgrer ved hot spots, at der ikke er kropsdele der kommer i klemme og
forbraendingsrisici.

6. Denne maskine hjeelper med at minimere operatgrens fysiske arbejde, dette
ger det muligt at arbejde lange timer. En operatgar kan udfare presning pa flere
maskiner samtidig for at gge effektiviteten af arbejdet.



V. Vedligeholdelse

1.

Det er ngdvendigt at vedligeholde maskinen regelmaessigt for at stabilisere
dens ydeevne, forleenge levetiden og sikre, at overfgrselsprocessen forlgber
glat.

Fyld eller smgr de vigtigste aktive friktionsdele jeevnligt.
Kontroller ofte hoveddelene for at sikre, at skruerne er fastgjort.

Angiv passende overfgrselsparametre (tryk / temperatur / tid) i henhold til
overfgrselsmaterialerne. Det kan forarsage overbelastning af maskinen og
beskadige varmepladen ved at indstille overskydende veerdier.

Folg ovennaevnte driftsvejledning korrekt for at forhindre ulykker under
operationen.



V.Fejlfinding

1. Skubbelgft med aktiv dbning.
Analyser: lasematrik lgs pa trykstangsleje (se nedenstaende billede)

Lasninger:

a. Lasn handhjulskruerne pa begge sider af arm-deaekslet, og abn daekslet.

b. Fjern motorskruerne, treek motoren ud.

c. Indseet naletangen i ldsemgtrikens skruehul for at stramme
lasemagatrikken, og stram derefter kompressionsskruen.

d. Installer motoren tilbage, og stram motorskruen, og luk derefter
armdaekslet.

Motor set screw

2. Stort omrade med overfart papir med resterende farver er tilbage efter
varmeoverfagrslen.
Analyser: Indstillingstemperaturen eller trykket er for lavt.
Lasning: @g temperatur eller gg tryk.

3. Overfgrt papir ser brun ud efter varmeoverfarsel Analyser:
Temperaturindstillingen er for hgj
Lasning: Seenk temperatur.

4. En del af det overfarte billede med darligt overfarselsresultat. Analyser:
Trykket pa varmepladen er ikke jaevnt.
Lasning: Juster formfjederens tryk pa varmepladedaekslet.
Forsgg at lgsne fiederen i neerheden af darligt overfart omrade, eller stram
fiedrene pa andre omrader.



VI. Eksploderet tegning
19 18 20 10 9

. R
| [ \
25/ 7 |7 1 \17 \u

Varenr |Delnavn Antal | Varenr |Delnavn Antal
1 Jernbase 1 17  |M5x12 skrue 1
2 Davit arm 1 18 |M4x10 polstret skrue 5
3 Varmeplade 1 19 |Skubstangseet 1
4 Underplade 1 20 |M4x20 polstret skrue 4
5 Transformer 1 21  |Steerk elektromagnet 1
6 Relee 1 22 |M5 skrue 1
7 Startknapper 2 23 |Maskinfgdder 4
8 Elektrisk kasse 1 24 |Forbindelsesaksel 1
9 Blaeser 1 25 |12x20 formfjeder 1
10 Bleeserdaeksel 1 26 |Bag elektrisk kasse 1
11 Stgddeempende bgsning 2 27  |Begreensningskontakt 1
12 M10x20 skrue 2 28 |Terminalblok 1
13 10.0 speendeskive 7 29 |Davit arm daeksel 1
14 Davit arm aksel 1 30 |Ngdstopknap 1
15 M10 kugleskruemgtrik 2 31 |GY-08 digital controller 1
16 M5x12 handskrue 4 32 |Bagside til elektrisk kasse 1




Kredslgbsdiagram

VII.

Temperature control
GY-08

—MOTOR+

Stop emergenky Sensor [Relay powef
SCRAM —TEMP+ —SSR+

START

POWER MIW

7.5V 0 7.5V

;N ..w_h_ m_m ﬂ_m @_5 :__N

| L

L YW
—(GN)
FU
N
17
(POWER SWITCH )
\ (N,
K1 \—
(START SWITCH 2PCS)
*— — mm 4 mm
Nl
FAN 110/220VAC

e U [Tene 4
(] [
nCw = |
, _(GN ; Bl

o NHILOS

hxn_.uzﬂ v»rﬂ_, - Speme
/
FO R

HEATER PLATEN

1 w; 14 4 15 MOTOR DC12V

—

oo, Lo

Relay Solenoid
SSR—40DA

TRANSFORMER

NO: Ngdstop

NC: Begraensningskontakt
FU: Kredslgbsafbryder

K.: Taeend/sluk

R1: Solid-state-relee

T: Bridge Transformer
EH1 EH2: Varmergr

K1 K2: Startknapper

1(



